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Италија је данас обавестила Француску да ће већи део од 20.000 тунишанских
имиграната који су протеклих седмица побегли у Италију највероватније стићи и до
Француске тако да би већ сада требало да их прихвати.

  

Италијански премијер Силвио Берлускони позвао је и Немачку и преостали део Европе
да покажу солидарност са Италијом и прихвате имигранте, јер, у противном, могу
довести у питање читаву идеју Европске уније, преноси АП. Током данашње посете
острвцету Лампедуза где је огроман број Тунишана потражио уточиште након побуне у
јануару, Берлускони је рекао да схвата да је политички тешко за европске земље да
прихвате имигранте у време економске кризе.

  

Италија је, како подсећа АФП, изазвала дипломатски спор ове седмице када је најавила
да ће дати шестомесечне боравишне дозволе за више од 20.000 туниских имиграната,
што би им, у интерпретацији Шенгена, дозволило да путују у Француску.

  

Немачка је одмах узвратила да је то „ударац духу Шенгена”, а Берлускони је данас
истакао да ће немачка канцеларка Ангела Меркел „морати да се суочи са реалношћу и
са чињеницом да је Европа нешто реално и конкретно или да то није, а ако није онда је
боље да се поново одвојимо и да свако прати своја страховања и свој егоизам”.
Берлускони је додао да мисли да ће „канцеларка морати да се сложи са заједничком
политиком у односу на овај људски 'цунами'“.

  

Италијански премијер је рекао и да ће почетак депортација туниских имиграната бити
психолошка порука онима који се тек спремају да крену за Италију. Италија је јуче
послала кући првих 30 Тунишана у складу са договором постигнутим прошле недеље са
владом Туниса, а од понедељка ће их слати кућама авионима који ће летети два пута
дневно, преноси АП.
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Берлускони је на конференцији за штампу, после обиласка острва, најавио низ
економских мера које треба да помогну овом острву да се опорави и да ће италијанска
влада кандидовати Лампедузу за Нобелову награду за мир.

  

(Taнјуг)

  

 2 / 2


